

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来信附305字领取。

微新闻

男童偷东西 被爸爸脱光上衣打



郑州吃货小妖(稿费50元)爆料:27日上午,帝湖派出所门前,一个小姑娘拉着一个五六岁的小男孩向派出所求救。男童因偷拿了家里几块钱,被爸爸脱光上衣打着身子打,长长的血口映衬着他幼小稚嫩的后背,让人触目惊心!孩子犯错应该教育,怎么也不能这样吧。

晚报首席记者徐富盈核实:确有其事。一名民警说,家长称,这个孩子经常偷东西,邻居的鸡蛋,什么都偷,才一气之下动了手。

找失主

王敏,请来拿你的房产证

公交二公司一车队长毛文琴来电:昨天下午4点半左右,77路车长在终点站文化路公交站点打扫卫生时,捡到一本房产证原件。

房产证上显示,户名为王敏,女。房子位置在金水路305号院3号楼。联系电话63796356。记者 冉小平

说一说

家属楼墙体起皮常落石块 砸着人就不好了

读者吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:陇海路46号院对面,一家家属楼高处墙体出现起皮,多次从约10米高的楼体上往下掉石块。

27日下午,居民顾女士说:“前段时间的一场大风,将原来起皮约1米见方的小碎石块吹落,还砸到一辆黑色轿车呢,幸亏没伤到人。现在上面又开始起皮了,居民每天提心吊胆地从楼下过,生怕哪天小碎石块又突然从天而降伤人。”

巡防队员冯秀军说,会将墙体起皮的情况反映给管辖社区网格员,催促相关单位尽快处理高空安全隐患。

记者 柴琳琳

@郑州晚报

网友倡议 随手拍不卫生的一次性消毒餐具



一次性消毒餐具带菜叶,餐具上油腻明显……近日,不少网友吐槽一次性消毒餐具卫生状况堪忧问题,网友呼吁都去随手拍下不卫生的一次性消毒餐具。

昨天下午,@企汇网委托本报记者发出拒绝使用一次性消毒餐具的倡议。

倡议说:近来,不干净的一次性消毒餐具屡屡被媒体和网友曝光,不少媒体也纷纷揭露了一次性消毒餐具所面临的一些管理缺陷以及一直没有改观的现状。为了大家在外就餐卫生,呼吁拒绝使用一次性消毒餐具。

该倡议发出后一下午在微博上阅读量达到3.8万次,一些饭店也自愿响应拒绝使用一次性消毒餐具的倡议。

记者 廖谦/文 网友/图

我公益

“天使微笑” 来到家庭寄养楼



爱心人士看望孩子并捐款捐物

读者王先生(稿费30元)致电晚报热线96678:前不久晚报报道了荥阳王村镇“家庭寄养楼”的事,昨天上午,又有10多位爱心人士赶到家庭寄养楼,看望这里的孤残儿童。

去年10月开始,在社会爱心企业的资助下,荥阳王村镇设立了一个可容纳80多名孤残儿童的“家庭寄养楼”。

3月23日,郑州日产组织的爱心车与社会爱心人士50余人,探访了“家庭寄养楼”。

爱心人士为这些儿童带去了益智玩具、儿童食品等物资,并和孩子们进行了互动游戏和手工制作等活动。

郑州日产公关部赵美昭课长介绍,关注孤残儿童问题是社会和企业的责任,2010年,他们投入50万资助郑州市儿童福利院三十里铺康教中心,2011年,100名孤残儿童搬进此康教中心,2012年10月,再投入30万,资助建设了荥阳王村镇家庭寄养楼康教中心。同时,定期安排企业内部员工来看望孩子们。

赵美昭说,3月18日开始,他们通过微博等发起了“天使微笑行动”活动,希望社会爱心人士一起关心孤残儿童,没想到爱心招募一呼百应。

首席记者 徐富盈 文/图

好消息

紫荆山公园 也装了免费直饮水机



读者李四信(稿费30元)致电晚报热线96678:紫荆山公园,在毛主席像两侧新增了几台直饮水机。

记者在现场看到,这种饮水机高约两米,打开旁边的门即可接水。大家免费喝。

记者从团市委了解到,这个爱心项目由团市委倡导,一些爱心企业出资提供设备并进行维护的。

目前,市区共有30台直饮水机,分别安在绿城广场、紫荆山公园、郑东新区CBD。还将在花园路、金水路、医学院、建设路、嵩山路和航海路等流动人口密集的公交车站和市内广场设置150台直饮水机。

记者 冉小平/文 周甬/图

新闻后续

郑州老人创作《飞天侠》 送给洛阳“母子组合”

市民曹大建,今年60岁,马上该退休了。看到3月20日晚报道的洛阳偃师县一对“母子组合”后很感动,于是写了一首《飞天侠》,送给杨振军母子俩,让他们唱给农民工兄弟。

“八句母亲当鼓手,五句儿子是主唱,东奔西跑不计报酬地演唱,为的是和来自天南海北的农民工兄弟一块快乐,这深深地感染了我。”曹大建说,他很想与杨振军母子俩见上一面,亲手将歌词交给他们,让他们去各地开心地唱吧,“唱出农民工兄弟的心声,把欢乐带给大家”。

记者 石闯

正能量

“陪农民工子女看电影”第二波来啦 周末带着孩子们看电影



昨日,@阳光志愿者南瓜在网上发布:@和勤公益社组织的“陪农民工子女看电影”得到了网友们大力支持,现在圆满完成了募捐任务!周末带着孩子们看电影!

“阳光志愿者南瓜”名叫张楠。3月初,他和爱心网友在网上发起了“给农民工子女捐赠一张电影票”的倡议,得到了网友积极响应。

3月4日中午,一所农民工小学的40名孩子在志愿者的带领下观看了3D电影《快乐大脚2》(如图)。

3月30日,第二次活动又要开始了。25日发起的网络募捐,昨天就筹到了预计的50张电影票。

他们还要招募15名志愿者陪同孩子看电影。要性格开朗,有与青少年交流沟通经验的,需自行购买票。

记者 张翼飞/文 和勤公益社/供图

在现场

线杆倒了电缆线耷拉着 都10多天了



昨天下午,凌云路与城北路交叉口北侧。

这根线杆斜躺在街道上,底部已经断裂。旁边,四五根粗细不等的电缆线缠绕在一起,杂乱无序地横在了马路上,过往车辆和行人都小心翼翼的。其中一根电缆线由于来往车辆的摩擦过多,外皮断裂。

“10多天了,咋没人管呢?”市民张先生说,10多天前的早晨,他路过时发现线杆倒了,电缆线随意地耷拉着。居民分析,可能是大货车夜间经过时挂断的。

12319市政服务热线一名工作人员说,会将这个问题通知有关部门或公司前往现场查看并妥善解决。

记者 石闯/文 周甬/图

诚邀天下精英 共商发展大计 中学生学习报社诚邀广告代理商

根据市场发展需要,中学生学习报社2013年将隆重推出三报一刊(《中学生学习报》《今日英语报》《学生报》《试题与研究》)的黄金广告版面,现诚邀广告代理商友情加盟,共商大计,共享成果。

我社是一家有着30多年发展历史且拥有一支近400名员工队伍的综合类教辅报刊出版社。《中学生学习报》创办于1982年10月5日,是我国创办最早、覆盖学科版本最齐全、发行网点覆盖到全国县一级城市并以中学生为主要读者对象的知识性周报。

近年来,《中学生学习报》单期发行量曾达到1500万的高峰。

联系人:李开振 网站: http://www.zxsxxb.com
电话(传真): 0371-87071666 13937117143